

17岁少年举刀欲砍母亲和奶奶

或因父母离异产生心理阴影,患上狂躁症

星报讯(记者 祁琳) 一个17岁正在上高中的孩子,举起菜刀,竟然要砍自己的母亲和奶奶,还好邻居及时报警,辖区派出所民警赶到后,才避免了一出悲剧。8月23日,在省城绩溪路附近一小区就发生了这样一幕。

家中被男孩砸得一塌糊涂

8月23日上午10点左右,警方接到报警称,有一个孩子在家里要砍人,家中有孩子的母亲和奶奶。

民警到达现场后,发现房门紧闭,只听

男孩喊,你们不要进来,进来我就砍人了。

民警怕有意外,联系了消防,就在准备破门时,男孩母亲开了门。大家被眼前的一幕惊呆了,家中被砸得乱七八糟,地上到处都是打碎的鸡蛋壳,连挂在墙上空调的外壳,都被砸烂了。男孩站在一边,一只手插在口袋中,奶奶则痛苦地坐在地上,还好菜刀已经不在男孩手中了。

怕男孩插在口袋中的手上还有危险物,民警就上前想控制住男孩,没想到遭到男孩的抵抗,双方都有轻微的抓伤。男孩被控制住后,被送往医院。

两个月前曾无故袭击陌生人

民警称,两个月前也是这个男孩在家里砸东西,也曾报过警,原因是当时他独自在家上网,听到对门邻居家有人敲门,他顿时就火了,出门就打了敲门人一巴掌,母亲回来后责备了孩子,孩子就在家狂砸电脑键盘。

当时,男孩被送往医院,被诊断患有狂躁症,但是据民警了解,事后隔了一天就被父亲接出了医院,并没有继续在医院治疗。在与男孩的沟通中,民警发现男孩比较内向,“家里是父母离异,估计对孩子心

理造成了一些阴影,加上性格缺陷,才会患上狂躁症。”民警称。

昨日下午,记者就此事咨询了合肥芝麻开门心理咨询中心张量主任,他称,家庭原因是造成孩子有这种举动的直接原因,综合以上情况,从小父母争吵、家暴、冷暴力,在这种情况下,孩子在动荡不安的环境下成长,会缺乏安全感,容易走向极端,要么特别懦弱,要么特别残忍。“受到刺激会比一般人更强烈,对周围亲近的人特别容易动怒,建议这个孩子及早进行药物、心理治疗。”

大客车上演“大变活人” 26人被藏行李厢



坐在行李厢里的乘客

星报讯(合交宣 记者 鲁龙飞 文/图) 一辆核载53座的客车上坐了84人,其中26个人被司机“塞”在行李厢里。昨日下午1时许,合肥交警支队高速二大队民警在沪陕高速肥东服务区查获一辆超载大客车。

昨日13时许,交警合肥高速二大队民警巡逻至沪陕高速596km处时,发现一辆皖KG6235客车有超员嫌疑,于是通过喊话引导该车至肥东服务区接受检查。

进入服务区后,该车驾驶员停车后迅速逃离。民警上车进行检查时,发现座位上没有超员,但客车上堆放着的一些包裹引起了民警的警觉。“按道理,乘客的行李都会放在客车下方的行李厢内。”民警当即下车打开了行李厢门。

行李厢门一开,里面的情景让民警们面面相觑——狭小低矮的行李厢里,竟然坐了26人(其中小孩14人)。

经查,该车核载人数为53人,此次

实际载客84人,其中小孩28人。民警联系两部客车对乘客进行转运。经查,该客车主名叫刘怀林,阜阳人;逃跑的驾驶员叫秦勇刚,也是阜阳人;该车挂户阜阳市运输总公司。

“坐行李厢里是非常危险的,一旦急刹车,车内大型行李移动,乘客很容易被挤伤;一旦发生危险情况,也很难得到救助。”民警介绍说。

目前,事件还在进一步处理中。

大学生参加医保昨启动

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日从合肥市人社局社会保险征缴中心获悉,2013年在肥高校的大学生参加城镇居民基本医疗保险工作已经启动。参保截止日期为9月24日,逾期不予登记。

缴费标准,2013年度在肥高校大学生参加居民医保缴费标准为每人35元,由大学生所在高校代收代缴。8月26日至8月31日,各高等院校可到其主管地税部门领取省城镇医疗保障费收款收据。8月26日至9月24日,各高校为续保和新参保大学生办理参保登记,代收医保费。9月25日前,各高校将大学生参保数据报市社会保险征缴中心。

听到警报声别怕,是检修设备

星报讯(记者 李婉婷) 如果最近你时常听到合肥天空中传来尖锐的短暂警报声,可千万别惊慌,这是合肥人防办的工作人员在调试全市城区的防空警报设备。

“为了准备9月18日的防空警报试鸣,一直到9月16日,我们会对蜀山区、庐阳区、包河区、瑶海区、高新开发区、新站开发区和经济技术开发区的防空警报设备进行维护、检修和调试。”记者了解到,今年合肥市还将在学校、人口密集的小区等地增设新的警报点。

小女孩玩手铐铐住自己手

星报讯(郁周惠 记者 鲁龙飞) 昨日下午2时30分许,一对夫妇带着一个小女孩来到合肥消防特勤一中队求助,原来小女孩不知从哪里找到一副手铐玩耍,结果把自己给铐住了,无论如何也打不开。

特勤一中队官兵观察发现这副奇怪的手铐没有钥匙孔,只有把它破坏掉才能把小女孩的手解救出来。考虑到女孩年幼,消防官兵决定不使用大型破拆工具,以免在操作过程中伤及小女孩的手臂。

就这样,钢筋断器、液压剪切钳、小型电动砂轮切割器、手持钢锯,“十八般兵器”轮番上阵,最后两名消防官兵使用老虎钳固定手铐,再由一名队员实施锯割,一边锯一边还在手铐上淋水冷却,大约锯了20分钟,眼看只剩一点点接缝了,最后,消防队员使用绝缘剪“啪”的一声剪断了手铐,小女孩的手腕重获自由。

27岁女子挥金如土 伪造材料诈骗百万

被“债主”逼得走投无路后投案自首,昨日当庭认罪

星报讯(王诉 丁伟 记者 马冰璐) 27岁的范某年纪轻轻却不上班,还挥金如土,并先后多次用伪造的房产证等材料骗取100余万元。昨日,记者获悉,瑶海区法院开庭审理了这起诈骗案。

“啃老族”挥金如土欠下6万多元

27岁的范某从2008年起便不再上班,天天以玩乐度日,成了名副其实的“啃老族”。2009年年底,她和小伟(化名)结婚后,仍靠父母给生活费。

2012年下半年,已与小伟分居的她整日无所事事便出去玩,很快,她的四

张信用卡共计透支了6万多元。

随后,她拿着伪造的房产证等材料向某投资担保公司借了7万元。但她并未将这笔钱用于还贷,而是挥霍一空。

伪造材料诈骗100余万元后自首

尝到甜头后,她一发不可收拾,开始利用伪造的商品买卖合同、户口簿、机动车行驶证、房产证、内部认购书等多种材料先后骗取多位被害人100余万元。其中被害人小江(化名)和小宇(化名)损失最为惨重,被她以“转让集资房”的名义分9次骗取62万元。

据了解,为了获取被害人的信任,范某不仅谎称自己是某公司采购部经理,还衣着考究,就连“爱车”也是经常更换,而实际上这些车均是她花钱租的。今年1月16日,因不堪多家投资担保公司上门“追债”,走投无路的她只得投案自首。

庭审中,范某的亲属均未到场旁听庭审。针对检察机关的指控,范某当庭认罪,但表情十分淡定。当被问及诈骗所得钱财的去向时,她称,这些钱被她用于购买奢侈品和拆东墙补西墙“还债”了。

此案并未当庭宣判。

治疗肛肠专业
男女分诊 私密诊疗

治疗泌尿疾病
我信赖友好医院

治疗不孕不育专业
我信赖友好医院

治疗妇科病专业
我信赖友好医院



· 综合性 非营利性 · 合肥市工伤保险定点医院 · 合肥市生育保险定点医院
· 省市医保定点医院 · 新农合定点医院 · 包河区计划生育免费服务定点医院

合肥友好医院 咨询热线 055164666688
网址: www.4666688.com
节假日不休 24小时急诊 院址: 合肥市徽州大道693号(原104医院)